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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº        DE 2013 

(Do Sr. Amauri Teixeira) 

 
Solicita ao Excelentíssimo Senhor 

Ministro de Estado da Educação 

informações sobre a emenda de nº 

27360020 referente a construção de 

Ginásio Poliesportivo do IFBA 

Campus de Jacobina Processo de 

Origem 2012CC0007. 

Senhor Presidente, 

 

Requeiro a Vossa Excelência, nos termos do art. 50, § 2º, da 

Constituição Federal, e nos arts. 24, inciso V; 115, inciso I, e 116 do Regimento 

Interno, que, ouvida a Mesa, sejam solicitadas ao Excelentíssimo Senhor Ministro 

de Estado da Educação informações sobre a emenda de nº 27360020 referente a 

construção de Ginásio Poliesportivo do IFBA Campus de Jacobina Processo de 

Origem 2012CC0007. 

 

Justificativa 
 

No ano de 2011 apresentamos uma emenda individual a Lei 

Orçamentária Anual para o exercício de 2012 no valor de 1.000.000,00 (Um 

milhão de reais) para a construção de Ginásio Poliesportivo no Instituto Federal de 

Educação, Ciência e Tecnologia da Bahia no Campus de Jacobina e outra emenda 

no valor de 1.500 (Um milhão e quinhentos reais) para implantação de 3 Centros 

Vocacional Tecnológico nos Campus de Jacobina, Seabra e Irecê. 

 

A emenda para implantação dos Centros Vocacionais Tecnológicos não 

foi executada por que os Campus de Seabra e Irecê não apresentaram o projeto e o  

projeto apresentado pela Campus de Jacobina não foi aprovado pelo Ministério de 

Ciência e Tecnologia inviabilizando assim a execução da emenda. 

 

A emenda proposta para a construção da Quadra Poliesportiva foi para 

dotar o IFBA de Jacobina com uma estrutura que permitisse aos alunos a prática 

de atividades esportivas exigidas na grade curricular, assim como abrir o espaço 

para a comunidade.   

 

Em 14 de novembro de 2012 o Instituto emitiu a nota de empenho nº 

2012NE801307 em favor da empresa Aliança Pinturas e Reformas LTDA para a 

execução do projeto. 

 

Ocorre que a empresa contratada não honrou o compromisso e desistiu 

da execução da construção do ginásio inviabilizando assim o projeto. 
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Neste sentido solicitamos a seguintes informações: 

 

1) Qual o motivo da desistência da empresa vencedora da Licitação? 

2) Quais as providências tomadas pela Direção do IFBA – Campus de 

Jacobina?  

3) Qual o estágio atual da obra? 

4) Qual empresa substituirá a empresa Aliança Pinturas e Reformas 

LTDA? 

5) Qual a o cronograma de execução da obra? 

6) Qual a previsão de entrega do empreendimento? 

7) Quais as características do projeto? 

8) Qual o custo total da obra? 

 

Portanto solicitamos do Mistério da Educação todas as informações 

acima descritas. 
 

 

 

 

Sala das Sessões, em        de outubro de 2013. 

 

 

 

 

Deputado Amauri Teixeira 

(PT/BA) 

 


